B FH

—I

T EREBFHE = F &K FrB - T AFRMBLE N R
HERTRASERERARA TR (BETFH) X
. TFolr# R AT RM ML LRBENEZGHEL?
(A) ROM (B) RAM (C) SSD (D) Flash Memory
2. UTMELEETRECRABAL @R Mg AEMR?
(A)##: %5 (bridge) (B)%& &3 Z(router)  (C)#IE M (modem) (D)FRE % (gateway)
3. TFTiMaEAR&KER?
(A) Photoshop (B) C++ (C) Office (D) Skype
4. —H@MET nXATREKES VHEEH?
(A)n (B) n2 (C)2n+1 (D) 2n
5. TFHMTH4E4F CPU T — 18 Z 3476935 ALt ?
(A) IR (B) MAR (C) MDR (D) PC
6. 45(89.25)10 s —itfr » HERE A7
(A) 1010111.11 (B) 1001011.101 (C) 1001101.1 (D) 1011001.01
7. HPFI(-4B)16 A 10 fr el 2 sk, BAEAFT?
(A) 1110110101 (B) 0001101010 (C) 1110010110 (D) 0001101001
8. ##EX(AB)TH T 7|78 &8 K BX 2
(A) AB (B) A’+B’ (C) (ABY’ (D) A’B’
9. —E3H4Ethdkdh ZEA 16 ABEHEREE44,100 k> HAEEAIRAZ S P ?
(A) 16MB (B) 90KB (C) 700K (D) 127MB
10. —fE 2% 1024*768 693518 » E A B4t A 1:10 9 BEEEF4E > AYER S Ve natyielg
TR ?
(A) 92KB (B) 921KB (C) 230KB (D) 23KB
11. A TFAT % € — & A E %(sequential circuit)Z &y H ?
(A) AL (B) #AAE A AL
(OF PN VE TR (D) IANBRZEH B ATE KA
|
12 ToMTEA— R AeMB EEROETHEXREREY X9RR?
(A) LAN (B) WAN (C) Protocol
(A) 1342

(C) 2413
14. FRif e 32 5 64 470 CPU & BGAR T ST ?
(A) AR

(D) ISP
13. FaREBRRFEHAZLRBEENRE (DR Q¥UHFSE QX DRk
(B) 1432 (D) 2431

(B) F@ KX

(C) BFAk
(A) 01000001

(C) 01100111
(A) 123.123.123.123

(D) # w8
15. S4o3k X FH A # ASCI code {4 4116 > H M F 8 A £ EA NI AT R T ITH ?
(B) 01100011

(D) 11000101
16. BATHHMEIZMEE TP ntfh b ma 8 L U B F AT » P F o &k PATH4225 7
(B) 140.123.260.77  (C) 5.6.7.8

(D) 192.168.13.0




R EMRAFER TR (5EFFH) %

17. FoMT#a 0 FRERBB LRI LEENY—FE 7
(A) ZiRisH (B) Hikimk Oy &% (E) BRHkiatk

18. UTFH—BE44%  AREFLFINE?
(A) Unix (B) DOS (C) Linux (D) Mac OS

19. A4 MP3 R #AFI&) FRIEE T FHA?
(AMP3 #EFELTRAAH A EH
(B)MP3 # £ HW X F ~ B Au & 48T LUR FBAF — 44
(C)MP3 BEGBEMTRRIEER D EEEATFAXEE
(D) MP3 & 4z % f&48 K B 4

20, F—BEXEEMELLERAERL 304 B EAEXIUTHE P HHEEE
A A B ?
A) BmE (B) ¥ & C) HEKRAS (D) Fizrecad

21. WA TFAT#H & & % 32 $AER- 445 - 347 (fetch-decode-execute) Z /& 3% ?
(A)E#r#e 8 UL(ALU) (B)ini&sd OiEHET(CU) DOEEHFRE

22. M— BB ERAMANAAEGEESEE 00 FAMEHR S 17
(A) AND (B) NAND (C) XOR (D) OR

23. ATFMEREH - LB EFRR—RRE?

(A) Batch (B) Operator (C) Job (D) Multiprogramming
24. TR—AEHEAR T A RRBARFEANGES REE CPU?
(A) Shortest Job Next (B) First Come First Served
(C) Time slice (D) Round Robin
25. ATFATH A REATHEL LY EM—ELE?
(A) Modem (B) Gateway (C) Node (D) Router
260 ECHCHEXFRUNR—EFRMAHBELZMEHLER?
(A) &% , B) 2% ; © a% . D) B3® :
27 ARBAAKHEHT > S5 —EEHEHEn (intn) > FRn THRIHBEHRER
(A) -2,147,483,648~2,147,483,647 (B) -32768~32767
(C) 0~ 65535 (D) 0~32767

28. FoHMTHEARZEC & CHEXZZT FHRBIEH &L
(A) for (B) while (C) do...while (D) case...switch

29. ACHRCHEREBET Y » XE# M abs() & X » AL R P4 A(include)T—BAZ5E4E ?
(A) conio.h (B) stdio.h (C)io.h (D) math.h

30 ACKCHEAET P EEK c=att; LT
(A)c=a> 2 1% a 4945 F 3 v 1 (B)c=a+1
(C)c=a+a D)c=c+a




Bl B EZRABAE —F% B tEHRMH LA
HERTRASEMEFAAEATA (AETFTR) ]
3. £CHRCHEXZTHEEZEH T  FR2ATRRE QOB RERANIELSAMT?
(A) end (B) break (C) continue (D) exit
32 ATFfqHR C BT ehixm ?
(A) & &M B)/*E2m*  (C)lEks: M (D) BAEM
33. C EFBEFUATA—BARGEYGEEF?
(A)mod (B)% (O)# (D)div
3. £CH CHEXZFT ¥ > wRi=10; A p=++i*6 EH% > pEER
(A) 65 (B) 60 (©) 61 (D) 66
35. FRRTCRABELER?
int main()
{ inti,sum=0;
for(i=1; i<=100;i++);
sum=sum-+i;
printf("%d",sum);
J
(A) 5050 (B) 100 (©) 101 (D)0
36, £ CREAEET P > 4t printf("%6.2",x); ¥ #9%6.2f & 5
(A) 3 6 BME > I EEE 2 1
(B) 42 6MEMLE @ NEIR N HEMAEE 2
(C) NBLBEZ AT 6 4 > /N8R 1R 2 M
(D) A E%3E
37. TR —EIHETABERFEERERRL?
(A) scanf() (B) putchar() (C) gets() (D) puts()
38. £C & CHEXEET ¥ > C4ointabe[3][3]={1,2,3,4,5,6,7,8,9} 35 F abc[2][2]% %
A)4 B)5 €8 D)9
39 £C &k CHEXZET > XT&9#£K do... while ;@B €47 4 K2
int n=0;
do
{ if( n>5) continue;
nt+=2;
ywhile(1);
(A)3 (B) 4 ©s D) &+ &
40. £Cx CHEAZT T ATEKAPITHERAM?
char m[8] = "abcdefg";
char n[5] ="ABCD";
strepy(m ,n);
printf("%c", m[6]);
| (A)B (B) g ©C) =zx% D)c




=+ 2 s
102 2 £ FE BB 8243842 NEFHAKXAK
3 BEMe2mABAE—_F8% #HB FEHRERE £E4EZF

B R TREAG ERARER TR (AETFFR) ¥

41. T3 C 2z h &AW BLERAMT?
intn;
int arr[3][3]={9, 8, 7, 6, 5,4, 3,2, 1};
for (n=0; n<3; n++)
printf("%d", arr[n][2-n]);

(A) 951 (B) 753 (C) 852 (D) 654
42, %3t A mF o B (O] % | BB L Bl HeE— k[l EmRF
AL E B0 X A AT?
(A) i*m+] (B) j*m+i (C) i*m+j-1 (D) i*m+j+1

43. ACH CHEKABT T AKX T:
int num[5] = {5,10,15,20,25};
int *ptr = num;

Bl*ptr+2 2 {5 %
(A)5 (B)7 (C) 15 (D) 10
44, F2S0 48K 2RASEAEAFAHIENFIETH  ARIUFSERIEHTEERTHFL?
(A) 1 (B) 8 (C) 250 (D) 125
45. rand()%9000+1000 » X ] sb4L ik &9 shhE B
(A) B 1~10000 Fa &4 BL 2 -~ (B) B 1000~9000 rjeydLE T
(C) B 1000~8999 Faj & &L 2 (D) Bz 1000~9999 R &4 L%
46. T HIRATEH R ?
ACEETHHALBATE 4 (B) switch 2 :EF 4l
©) &HXREHF—BAEDHE D) HRXAREELE— B3]
47. #* a B —EH > a=45; printf("%04x",a); € EF &
(A) 0045 (B) 45 (C) 002D (D) 2D
48. # p ¥ # T %4 int ¥¥p; AT FAF — 1AL & 4897
(A) **p Z— 1A% # B)*p R—1AEAZ
C)&p Z— ECiERAHE D)p A—1EE#

49. A Bl C & C++3E % ¥ & (structure) &9 43t » 47 & 44 327
(A) BHBE—HBELSETHAE ) TROASHFSIARNETHAUEHEH -
B) ¥ FTUOLEHE > MAR—EEKREH -
C) EHTUERERRERETHRE > PAAFTRCC)ERE FREREHERE -
(D) 445915 A (unions) &y £ B AN AT UE R B &9 Bk A fE 45 A 48 ) 69 3018 48 22 R > o 35k
A P@HERHDELEMSRAARRGCEEERM -

50. £C & CHEXZET ¥ Bkadd)&#HTHEK ALY ez fo LRAUS
(A) int add(int,int); (B) void add(int; int, int);
| (C) int add(a+b); (D) int,int add(int);




